

教育学院携手中艺白鹿山幼儿园举办亲子运动会

2024年11月29日，教育学院携手校企合作单位中艺白鹿山幼儿园举办亲子运动会并圆满落幕。

活动前夕，教育学院以专业课程的学习内容为基础，深入调研幼儿与家长的需求期望，精心参与策划亲子运动会活动的各个环节。活动当天，学院师生充分发挥专业技能，与幼儿园组织了丰富多彩的亲子游戏，如“亲子接力赛”“小小拔河比赛”等。学院师生用热情与专业知识营造了欢乐、安全的活动氛围，赢得了幼儿园老师和家长们的一致好评，充分展现了我院学生积极的精神面貌和扎实的专业能力。



中艺白鹿山幼儿园在本次活动中为学生提供了宝贵的专业技能实践平台，让学生们在实践中得到了锻炼与成长，充分体现了双方合作的创新性，拓宽与延伸了校企合作的路径。同时，也进一步检验了学生的学习成效，为学院后续教学提供了宝贵的信息反馈与指导方向。



双方表示，将继续深化校企合作，探索更多元化的实践教学模式，为培养优秀的专业技能人才共同努力。此次亲子运动会，是教育学院在校企合作育人道路上的一次生动实践，为未来的教育教学改革与人才培养提供了有益借鉴与启示。

撰稿：易铃铃

初审：傅渊

复审：匡灿

核发：教育学院